

和平区世昌里社区开展志愿服务

垃圾分类美家园 绿色环保迎新春



本报讯 为打造整洁美好的社区节日环境,进一步增强居民垃圾分类意识,积极引导辖区居民主动参与垃圾分类共创美好家园,和平区南

营门街道世昌里社区近日开展“垃圾分类美家园 绿色环保迎新春”志愿服务活动。

社区宣讲人首先带领社区党员、青少年志愿者复习垃圾分类的知识,介绍垃圾分类重要性,同时进行垃圾分类志愿服务活动前的动员,号召大家积极宣传垃圾分类、传播绿色生活理念,为大家发放志愿服、宣传页、垃圾钳、分类袋。随后,在社区工作人员的带领下,志愿者们来到社区公共区域,向过往社区居民讲解垃圾分类知识。社区宣讲人倡导辖区内的快递企业工作人员做好快递包装盒等可回

收垃圾的源头回收,共同守护小区环境。最后,社区党员、青少年志愿者们来到小区甬道及小花园,捡拾清理道路两旁、绿化带里的生活垃圾,并准确投入相应的分类垃圾袋中。行动中,志愿者们相互配合、干劲十足。经过大家的共同努力与合作,小区垃圾被捡拾干净,过往的居民纷纷称赞。

在此次活动中,志愿者和社区青少年通过自己的实际行动带动了辖区居民、商户共同践行垃圾分类、爱护环境卫生,增进了社区邻里情谊,也营造了人人参与垃圾分类,绿色、低碳、环保生活的良好氛围。

河西区马场街道金山里社区

污水井跑冒堵心 网格员协调解决



本报讯 河西区马场街道金山里社区居民张先生日前向网格员反映:“23号门前的污水井跑冒,你们能不能帮我们解决一下?”网格员赶紧来到现场,联系房管站查看跑冒情况。

房管站工作人员查看后表示,这不属于他们的维修范围。社区卫生主任随后协调联络城管委市政部门,维修人员来到现场破开地面后发现,此次跑冒在他们的维修范围内,立即备料维修。污水井跑冒抢修工作在多方努力下顺利完成,确保居民正常使用。

金山里社区将继续关注民生热点和群众“急难愁盼”,积极发挥党建引领作用,整合多方资源汇民心、聚民力。

南开区风荷天江社区

节气讲座进社区 孩子假期长知识

本报讯 南开区广开街道风荷天江社区联合共建单位,近日组织开展“二十四节气知识讲座”主题活动。

活动伊始,老师为社区青少年讲解了二十四节气的起源、发展与意义,通过生动有趣的故事和实例,让青少年了解到每个节气背后的自然现象和文化内涵。同时,老师还结合现代生活,阐述了节气与健康、农业、民俗等的关系,使青少年深入理解二十四节气的实际应用价值。其间,老师与青少年进行了互动交流,鼓励他们提问、分享自己的见解。通过互动,社区青少年更加积极地参与到讲座中来,增进了对节气的了解。

风荷天江社区将继续开展更多有益于青少年健康成长的讲座和活动,同时继续加强社区文化建设,为青少年的健康成长创造良好的环境和条件。

红桥区光采社区

幸福小市集 实惠送到家

本报讯 为满足辖区居民的多样化需求,日前红桥区丁字沽街道光采社区邀请天津邮政南开区分公司进社区,举办幸福“小市集”汇聚便民“大能量”活动,让居民体会到赶集的乐趣。

活动现场售卖的产品包含米面粮油、平价酒水、鸡蛋、沙窝萝卜等,吸引不少居民前来购物。居民金奶奶高兴地说:“这萝卜确实不错,比我买的礼盒装实惠多了。我多买了几个,一会儿闺女来,我让她带走几个尝尝鲜。”

光采社区负责人说,这次“小市集”是一次有益尝试。他们会尽量减少中间环节,把优质农产品送到社区,丰富老百姓的米袋子和菜篮子。

挥毫写春意 泼墨送吉祥

近日和平区劝业场街林泉社区活动室里喜气洋洋,书法爱好者挥毫泼墨,写下春联、福字,传承博大精深的中华文化,营造欢乐祥和、喜庆热烈的节日氛围。

(和平区劝业场街林泉社区供图)



红桥区桃花园社区携手联通红桥区分公司

社企共建融合 拓展养老服务

本报讯 为持续深化党建引领基层治理行动,红桥区丁字沽街桃花园社区党委近日与中国联通红桥区分公司党委举办共建协议签约仪式,着力打造共建共治共享基层治理新格局。

科辅新模式 守护老年人

独居、空巢、行动不便居民一直是社区重点关注的人群。为守护好老年人的身心健康,社区联合联通公司为有需求的特殊困难老年人免费安装网络和远程可视摄像产品,探索用科技辅助特殊老人探访关爱服务的新模式。有了操作简单、使用方便的智能设备,在异地工作生活的子女也可以随时和老人语音交流,了解老人的生活状态,进一步增

进了情感沟通,提高了独居、空巢老人的幸福感。

信息多跑腿 居民少跑路

为满足老年人便捷查询拨打各部门热线电话的需求,社企联合开通便民热线直通车服务。一块块颜色醒目、字体清晰的社区服务公示牌,整齐地悬挂在桃花园社区单元楼门内,上面清楚地标注着电力、燃气、供热、自来水等紧急抢修电话,以及社保、卫生院、房管站等服务电话,方便居民随时查看。增设的公告通知栏,涵盖便民服务指南、辖区服务资源、社区公开事项等多重内容,降低居民信息查询成本,提高了信息传递效率,实现了便民服务信息全覆盖。

此次社企共建融合是拓展“互联

网+”养老的有益尝试,为社区“微网细治”注入科技能量。下一步,社企双方将按照“社区主导、企业助力、整合资源、互利共赢”的合作原则,充分发挥优势,共同推动科技在助力社区居民服务、安全保障、教育引导等领域的融合创新,不断筑牢网络安全屏障,提升居民的满意度。



河东区万达广场社区开展《天津市社会信用条例》宣传活动

守护“信用分” 提高诚信意识

本报讯 为强化社会公众的信用意识和诚信理念,河东区上杭路街道万达广场社区近日开展《天津市社会信用条例》主题诚信教育宣传活动。

活动中,社区工作者深入辖区企业、商户,宣传“珍爱信用记录 提高

信用意识”的理念,介绍《天津市社会信用条例》出台的意义及主要内容,让大家了解到信用既是公民道德的基石,也是企业安身立命的根本;“诚实守信 遵纪守法”理应成为企业经营的普遍自觉,是需要践行的准则,

也是能够为自己带来实际利益的无形资产,更是赢得消费者青睐的可靠保证。

万达广场社区将持续深化宣传,以提高社会信用水平为目标,营造“知信、用信、守信”的良好社区氛围。